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5. SINIF GENEL TEKRAR SORU ¢OZUMU-3 pal
Soru 1. “Yiizbirmilyon onbin bir” sayisi agsagidakilerden
hangisidir? A) 312
A) 101.100.001 B) 317
B) 11.010.001 C) 322
C) 101.010.001 D) 327

D) 101.101.001

Soru 4. Kurali: 3 katinin 10 fazlasi olan sayi

oriintlisiiniin 20. sayisi kagtir?
Soru 2. “20.050.100” sayisinin okunusu

asagidakilerden hangisidir?

A) 35
A) Yirmi milyon elli bin yiiz B) 50
B) Yirmi milyon bes bin yiiz C) 60
C) Yirmi milyon elli bin on D) 70

D) ikiyiiz milyon elli bin yiiz




Soru 5. Kurali 7 katinin 1 eksigi olan bir sayi Soru?7. ABCABC Iﬂ yandaki bolme isleminde
oriintusiiniin kaginci terimi 104 olur? bliim(sonug) kactir?
A) 15 A) 11
B) 21 B) 101
C) 35 C) 1001
D) 40 D) 1011
Soru 8. A| B yandaki bélme islemi
Soru 6. Fiyati 12500 TL olan bir televizyonun 2500 - C icin hangi esitlik dogrudur?
TL’sini pesin olarak 6diiyoruz. Kalan kismi da 8 ay da
esit taksitte 6demek istiyoruz. Buna gore bir ayhk D
taksit miktan kag TL olur?
A) 2500 A) A=B.D+C
B) 2000 B) A=B.C+D
C) 1440 C) B=A.C+D
D) 1250 D) C=B.A+D




Soru 9.

A) 240
B) 259
C) 260
D) 280

20

12

yandaki bolme isleminde
K degerinin en biyiik

degeri icin A kag olur?

Soru 10. Bir bilgisayar almaya karar veren Ahmet Amca
Ucretin bir kismini pesin olarak veriyor. Kalan kismi 8
esit taksitte 6demeye karar veriyor. Aylik taksit miktari
800 TL ve bilgisayarin toplam fiyati 9000 TL olduguna
gore pesin olarak verdigi miktar kag TL olur?

A) 1600
B) 2600
C) 3400
D) 3600

Soru 11. (Ozel soru)

A) 155
B) 175
C) 225
D) 255

ABC
« 213

1050

ABC li¢ basamakli sayidir.
yandaki ¢carpma isleminde
hata yapilmis ve buna
gore sonu¢ bulunmustur.
bu duruma gore ABC sayisi

kacgtir?

Soru 12. 150 sayfalik bir kitap yazarsak sayfalarda
toplam kag adet rakam kullanmis oluruz?

Not: Kitabin kapaklarinda numara yok

A) 450
B) 342
C) 245
D) 150



Soru 13. PANDEMIPANDEMI... kelimesini 100 defa yan
yana arada bosluk kalmadan yaziyoruz. Buna gore
bastan 122. harf ne olur?

A) A
B) N
C)D
D) P

Soru 14. Bugiin giinlerden Pazar olsa 400 giin sonra
giinlerden ne olur?

A) Pazar
B) Pazartesi
C) Carsamba
D) Cuma

Soru 15. 573427 sayisinda 3 iin basamak degeri 4 iin
basamak degerinden ne kadar fazladir?

A) 3400
B) 2600
C)7
D) 1

Soru 16. Babasinin yasi Ali’nin yasinin 3 katindan 10
fazladir. Yaslari toplami 34 olduguna gore Ali kag
yasindadir?

A) 6
B) 7
C)8
D)9



